

Colegio Diocesano Sagrado Corazón de Jesús Fundación Diocesana de Enseñanza Victoria Díez C/Previsión 4 41008 Sevilla https://colegiosagradocorazon.fundacionvictoriadiez.org colegio@colegiosagradocorazon.fundacionvictoriadiez.org

Circular 10-2324

Sevilla, 19 de junio de 2024

Estimadas familias:

Habiendo comenzado el proceso de matriculación el pasado día 1 de junio, comienza ahora la segunda fase del mismo para el alumnado de Ed. Infantil y Ed. Primaria.

 Segunda fase del proceso de matriculación del 20 al 28 de junio: En esta fase se cumplimentará y entregará en el centro la documentación específica de nuestro centro educativo.

En este periodo, todos los alumnos que vayan a cursar dichas etapas en nuestro centro en el curso 2024/2025, deberán formalizar su matriculación de manera presencial, imprimiendo y cumplimentando en papel los anexos oficiales del centro o de manera excepcional enviándola en PDF debidamente cumplimentada y firmada al correo secretaria@colegiosagradocorazon.fundacionvictoriadiez.org

- ANEXO A.- Hoja de matriculación.
 - O Al alumnado matriculados en el centro en Ed. Infantil y Ed. Primaria, a excepción del alumnado de 6º Ed. Primaria, se les ha entregado esta hoja con los datos que tenemos actualmente, si desean cambiar alguno de ellos deberán entregarlo, si todos los datos están correctos podrán no entregarla.
- ANEXO B.- Orden de domiciliación de adeudo directo SEPA.
 - O Al entregarnos este documento consiente que el centro cargue en su cuenta los servicios que solicite al mismo. Si en el ANEXO I la cuenta que figura es correcta no tendrán que entregar este documento.
- ANEXO C.- Inscripción a servicios complementarios.
- ANEXO D.- Inscripción a actividades extraescolares.
- ANEXO E.- Aportación voluntaria.
- ANEXO F.- Material escolar y libros de texto de Ed. Infantil y Ed. Primaria.
- ANEXO G.- Uniforme escolar.
- ANEXO H.- Contrato educativo.

La entrega de documentación se realizará en el centro en horario de 9:30 a 11:00 y de 11:30 a 13:30 horas, atendiendo al siguiente calendario:



Colegio Diocesano Sagrado Corazón de Jesús Fundación Diocesana de Enseñanza Victoria Diez C/Previsión 4 41008 Sevilla https://colegiosagradocorazon.fundacionvictoriadiez.org colegio@colegiosagradocorazon.fundacionvictoriadiez.org

- o 20 22 de junio: 3, 4 y 5 años. Ed. Infantil.
- o 23 25 de junio: 1°, 2° y 3° Ed. Primaria.
- o 26 28 de junio: 4°, 5° y 6° Ed. Primaria.

Muchas gracias por su atención.

Atentamente,



El Equipo Directivo.